



# 本报官方微博粉丝突破15000人

A2 版



>> A3版

## 全球首例感染 H7N9 孕妇 走出 ICU 重症病房

昨天上午11点14分,全球首例确诊孕妇感染H7N9禽流感患者邱女士在医生、护士和丈夫的陪同下,走出镇江第一人民医院ICU重症病房,转入特需病房。据医生介绍,经前期一个多月的治疗后,邱女士目前生命体征平稳,肺功能恢复良好,已完全具备转出重症病房的条件,宝宝所有产前检查也都是好的。 王呈 摄影报道

编辑推荐

### 40天见证奇迹

40天,对于处在不同时期的每个人来说,有着不一样的感觉。有人会觉得过得很快,但对于我市首例人感染H7N9禽流感的邱女士来说,这是极其难熬的40天。在这40天中,她从呼吸窘迫、病情危重,到脱离危险,再到走出ICU监护病房。

如今,就像邱女士期盼的,“一家人可以天天见面了”!走出ICU监护病房的邱女士还带来了个好消息,医生说她肚子里的宝宝很健康,这不禁让人们期待着7月下旬她腹中的胎儿能够健康诞生。

在好消息的背后,不能忽视的是医护团队40天不分昼夜的全力救治。而这40天,对于医护团队的每一位成员来说,同样极其难熬,但正是因为他们的努力,给予了邱女士战胜H7N9禽流感病毒、创造奇迹的正能量。请看本报A3版报道。

胡健

## 刘铁男任上 最后3月 突击批50项目

>> A16版

## 中国旅游日即将到来 多个景区 推出优惠活动

>> 封2版

## 台湾渔民遭菲律宾射杀事件 菲答应正式道歉惩凶等要求

A18 版

本报今起推出《法》周刊

>> A9-A12版



## “走向中国”活动硕果累累 镇江以“美食之旅”走向世界

A7 版

## 市民质疑开发商占用古运河道 管理部门:是如意江南段堤防整治工程

A6 版

## 桃花坞新村 12区19号楼 纠倾加固 初步方案确定

>> A6版

## 扬纳基斯抵京 正式执掌 中国男篮

>> A20版